

昌江水务投资发展有限公司揭牌成立

近日,海南水务与昌江黎族自治县政府共同组建的昌江水务投资发展有限公司(以下简称昌江水投)举行揭牌仪式,该公司的成立将进一步解决水务建管运一体化问题,加快打赢昌江“六水共治”攻坚战,更好地服务保障昌江生态文明建设。

据悉,昌江水投是在原昌江水务有限公司的基础上重组成立的。昌江水投将整合县域涉水资产资源,有效改变县水务领域“九龙治水”和“小、散、弱”现状。公司业务领域将由原单一城镇污水处理及管网运营向乡镇供水、污水、农村饮水安全、农村污水治理工程项目运营延伸,逐步实现昌江全县域供排一体、厂网一体、城乡一体化运营,进一步提升昌江水务整体运营质量水平;经营模式将从单一的水务项目运维管理向水务项目投融资建管运全链条拓展;经营业态将从治污水为主到治污水、保供水、排涝水、抓节水、防洪水、优海水、水环境治理、水资源水经济产业开发等多元业态经营,打造昌江涉水产业链,建立公司自身造血与投融资良性循环运行机制;在水务项目建设方面推行水务项目投融资建管“五位一体”建管模式,确保项目投资效能和全生命周期管理。

海南水务集团党委副书记、总经理李平丞表示,昌江水投的组建既是对省委、省政府治水工作和深化国企改革提升行动部署的落实,也是顺应海南当前“六水共治”工作新形势新要求,打造标准化管理、市场化运作、专业化运营的市



揭牌仪式现场。来源:昌江发布

场主体和推进昌江治水工作的有力抓手,奋力推进昌江“六水共治”攻坚战,推进昌江水务事业高质量发展再上新台阶,为海南自贸港建设提供有力的水安全保障。

昌江县委常委、副县长吴增荣表示,希望新成立的昌江水投发挥自身在专业技术、资金实力、专业化的管理经验等方面优势,在项目的顶层设计、投资建设、供排水运营服务、水务工程建设等领域提供全方位的支持和服务,加

快打造集水务投资、融资、建设、运营、服务为一体的市场主体,为昌江水环境和经济社会发展实现良性互动和可持续发展作出贡献。

省国资委监督稽察处处长李雪珠代表省国资委对昌江水投揭牌成立表示祝贺。希望海南水务集团发挥自身人才、技术、管理及省属重点监管企业资源融通优势,进一步加强与地方政府的省地合作,为地方水务事业和生态文明建设贡献更大的国资国企力量。(新海南)

海南高速建设集团 获得3个项目代建资格

近日,海南高速公路工程建设集团有限公司收到招标人和招标代理机构联合签发的《中标通知书》,获得省道S213加博线嘉积至博鳌禅寺段改建工程等3个项目代建管理资格。

此次代建项目分别为省道S213加博线嘉积至博鳌禅寺段改建工程,路线全长约21.137公里;博鳌核心区对外交通疏散主要交通基础建设项目四条新建道路,总长约17.669公里;省道S336吉营线(屯昌县屯城镇吉安至琼中县中平镇南坵段)改建工程项目,路线全长44.905公里。总工期共计1700日历天。

以上项目是海南高速公路工程建设集团有限公司与海南海通公路工程咨询监理公司组成联合体,经公开招标、评标、中标人公示及中标结果公示等法定程序,参与投标的第一个中标代建项目,为推动海南高速优化产业布局,加速业务转型升级打响第一枪。

(海南高速)

计划投资7675.35万元 海钢集团 金牌净化砂厂项目 在临高开工

近日,海南六水科技有限公司(以下简称六水公司)在临高县举行金牌净化砂厂项目开工仪式。

海钢集团党委委员、副总经理吕振表示,金牌净化砂厂项目是海钢集团“探索开展海砂净化”发展战略及海南河道综合整治工程有限公司多元化布局的具体行动,是保证省重大科研项目“建筑用海砂绿色生产关键技术研究”顺利实施的基础,各参建单位要以高度的责任感和使命感做好工程建设和管理工作,抓好质量控制和进度控制,早日促成项目落地、投产。

金牌净化砂厂项目由海南河道综合整治工程有限公司和临高县金发建设集团有限公司共同出资设立的六水公司投资建设,位于海南省临高县金牌港工业园区(东港区),占地面积约30亩,设计净化海砂年产量为100万吨,计划投资7675.35万元。项目采用的海砂脱膜净化技术兼具成本低、效率高和节能环保等特点,净化后的海砂能满足优质建筑用砂的要求,符合国家节能减排和环境友好型建筑材料工艺要求,具有广阔的市场前景。

该项目建成后,将助力净化海砂质量提升,筑牢净化海砂混凝土安全应用基础,推进学科交叉融合,推动绿色建材技术研发与成果转化应用,为海南自贸港建设提供坚实的砂源保障。

(海钢集团)

与香港优才及专才协会、香港人才集团(控股)签署战略合作协议 海南人才集团推进琼港人才深度合作

日前,海南控股旗下海南人才集团与香港优才及专才协会、香港人才集团(控股)有限公司在海口签署战略合作协议并举行座谈会。

根据合作规划,未来各方将围绕建立琼港人才协作办公室、建立琼港国际人才交流中心、发起成立琼港国际人才发展基金等方面开展合作,推动琼港两地在人才领域进行深度合作,推动海南打造国际人才开放高地,为海南自由贸易港建设提供人才和智力支撑。

中共海南省委人才发展局副局长周汝伟表示,香港对全球人才吸引力强,值

得海南自贸港学习借鉴;并介绍了海南自贸港产业布局和人才需求,希望通过香港,向全球推介海南的人才政策体系,吸引更多国际人才。

海南控股党委副书记、海南人才集团有限公司党委书记、董事长肖发宣表示,海南人才集团承担着为海南自贸港建设聚才育才的战略使命,此次签约,是贯彻落实省委关于加强海南与粤港澳大湾区在人才领域合作部署的具体举措,助力海南精准引进和培养产业发展所需的高层次人才和国际人才。

香港优才及专才协会主席、香港人

才集团(控股)有限公司董事长骆勇表示,希望通过此次合作,充分依托香港“背靠祖国、联通世界”的独特优势,把更多的海内外人才吸引到海南,推动港澳青年来琼创新创业、深化琼港澳合作与交流,当好海南自贸港的“宣传员”、深化琼港人才合作的“服务员”。

签约当天,香港优才及专才协会、香港人才集团(控股)有限公司一行还走访了海口江东新区,感受海南重点园区建设进展和国际化人才在琼创业就业情况。

(海南控股)

海南机场集团所属国兴里商业街6月21日开街

记者从海口市美兰区商务局了解到,位于海口美兰区大英山片区的国兴里商业街将于6月21日开街。作为海南控股区域综合开发重点打造的项目之一,海南控股旗下海南机场集团所属国兴里商业街将生活与艺术跨界融合,着力打造全时态消费场景和片区首个新生活方式创意街区。

国兴里商业街街区内建筑以上楼下廊的骑楼风格为主,外立面复古典雅。其中,在近300米的欧式风情步行商业街有半圆弧形拱门、罗马柱、喷泉等特色建筑,步行商业街两侧坐着各式各样的精致店铺门面,有部分店铺已

经开门迎客。

据介绍,国兴里商业街长约1公里,共计3.98万平方米,位于大英山片区,地处互联网金融大厦、海南大厦、海航大厦等3座甲级写字楼与高端社区海航豪庭北苑之间。街区分为A12、A13商街和A08商街6号楼,各商街分别规划不同业态的商铺,通过积极引进漫心府酒店、星巴克、麦当劳、琼州往事里公馆、颂棠、如丰瑜伽、徕莱、MOMENT此刻、仙得等热门流量餐饮品牌、热门酒吧品牌和轻餐饮、咖啡茶饮、潮流餐饮,以及美容康体、运动健身等精品社区配套类品牌,满足不同人群的消费需求。(南海网)



国兴里商业街。
来源:美兰区委宣传部